

2024年3月15日 イオンリテール株式会社

国立公園指定90周年を記念し 「日本の国立公園WAON」を発行

~Apple PayのWAON限定で34の国立公園を券面にデザイン~

イオンリテールは3月15日(金)、「日本の国立公園WAON」の発行を開始します。

本取り組みは、2022年9月に環境省との間で締結した「国立公園オフィシャルパートナーシップ」に基づくもので、日本で初めて国立公園に指定された「瀬戸内海国立公園」「雲仙天草国立公園」(雲仙地域)、「霧島錦江湾国立公園」(霧島地域)が指定から90周年を迎える2024年3月を記念し発行します。日本の国立公園WAONを通じてご利用いただいた金額の一部は、国立公園の保全活動にお役立ていただきます。



【「日本の国立公園WAON」概要】

日本の国立公園WAONは、日本全国34の国立公園を券面デザインに採用しています。34 券種をデジタル限定発行とすることで、環境負荷を低減しながらお好みの国立公園のデザインを 選択頂けるようにしています。

このほか、カードタイプのWAONでの利用をご希望される方へ、店頭で購入できるオリジナルデザインのWAONカードも1券種用意しています。

発行開始日:2024年3月15日(金)

利用方法:

Apple PayのWAON35券種(限定 34券種+オリジナルデザイン1券種) iPhoneで「WAONアプリ」^{※1}をダウンロードし、手数料無料でカードを 発行できます。

https://www.waon.net/service/waonaservice/start/

▶ 店頭販売WAONカード1券種 関東・北陸信越・東海・近畿・中四国の「イオン」「イオンスタイル」約380店舗 で300円(税込)にて販売。既存の電子マネーWAONと同様にチャージ利用可能。

寄付について:ご利用金額の一部をイオンより各種団体*2へ寄付し、国立公園の保全活動に お役立ていただきます。

【券面デザインイメージ】



【日本の国立公園WAON発行記念 特設パネル展】

発行に合わせて、3月15日(金)から17日(日)まで、イオンモール津田沼(千葉県習志野市)で日本の国立公園WAONの特設コーナーでのパネル展を開催いたします。

「日本の国立公園WAON」の情報は、下記サイトをご参照ください。

https://www.waon.net/card/parks/

【国立公園オフィシャルパートナーシッププログラムについて】

「国立公園オフィシャルパートナーシッププログラム」は、環境省と企業とが相互に協力して 国立公園の美しい景観と国立公園に滞在する魅力を世界に向けて発信し、国内外から利用者の拡大 を図ることで、人々の自然環境の保全への理解を深めるとともに、国立公園の所在する地域の 活性化につなげるためのプログラムです。

国立公園オフィシャルパートナーによる魅力発信 紹介ページ

https://www.env.go.jp/nature/nationalparks/pick-up/official-partner/

※1:Apple Payで「日本の国立公園WAON」をご利用の際には「WAONアプリ」のダウンロードが必要です。Appストアから「WAONアプリ」をダウンロードしてご利用ください。

※2:全35券種での利用金額をまとめて、決定した団体へ寄付してまいります。

【Apple PayのWAONについて】

2021年10月21日(木) にサービスを開始した Apple Pay のWAONは、WAONカードと同様に i Phone や Apple Watch でチャージや支払いができ、全国 134万カ所以上で、より安全に、よりスピーディに、より便利にご利用いただけます。

さらに、iOS版「WAONアプリ」^{※1}ではカードを全国どこからでも発行できるほか、オートチャージなどを利用できます。

<主なサービス機能>

「WAONアプリ」を使って「日本の国立公園WAON」などの新規発行が可能

・新規発行の場合は、「WAONアプリ」を通じて、日本の国立公園WAONを全国どこからでも発行いただくことができます。日本の国立公園WAONを発行・利用することで、ご利用金額の一部が国立公園の保全活動にお役立ていただけます。

Apple Payでのチャージが可能

- ・Apple Payに設定したクレジットカード、デビットカード、プリペイドカードからの チャージ^{※3}が可能となり、非接触でいつでもどこでもチャージや支払いができるようになり ます。
- ・イオンカードを「WAONアプリ」に登録することで、設定した金額が自動でチャージされるオートチャージ(自動入金)が利用可能です。※4

ポイントチャージなど「WAONステーション」機能も利用可能

・従来「WAONステーション」などでご利用いただいていたポイント交換も、iPhone ひとつで、いつでもどこでもたまったポイントをまとめて「WAON」(電子マネー)に 交換(チャージ)が可能です。**3

Apple Payに関する詳しい情報は、https://www.apple.com/jp/apple-pay/をご覧ください。また、サービスの詳細につきましては、電子マネーWAON(ワオン)公式サイトhttp://www.waon.net/をご覧ください。

- ※1: Apple Payで「日本の国立公園WAON」をご利用の際には「WAONアプリ」のダウンロードが必要です。Appストアから「WAONアプリ」をダウンロードしてご利用ください。
- ※3:「WAONアプリ」のみで利用できるサービスになります。
- ※4:Apple Payに設定したJCB、Mastercard (マスターカード)、American Express (アメリカン・エキスプレス)のカードが対象です。